Сформулируйте математическую постановку задачи:

Рацион для питания животных на ферме состоит из двух видов кормов A и B. Один килограмм корма 1 стоит 80 ден. ед. и содержит: 1 ед. жиров, 3 ед. белков, 1 ед. углеводов, 2 ед. нитра тов. Один килограмм корма 11 стоит 10 ден. ед. и содержит 3 ед. жиров, 1 ед. белков, 8 ед. углеводов, 4 ед. нитратов.

Составить наиболее дешевый рацион питания, обеспечивающий жиров не менее 6 ед., белков не менее 9 ед., углеводов не менее 8 ед., нитратов не более 16 ед.

Задачу необходимо решить методом искусственного-базиса с помощью симплекс-таблиц.
